

НОВОСТЬ

09.08.2017

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА В КОГАЛЫМЕ ПРОШЕЛ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ КОРЕННЫХ НАРОДОВ МИРА

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») оказало содействие в подготовке и проведении Международного дня коренных народов мира в Когалыме (ХМАО-Югра). Нефтяники установили на территории местного Музейно-выставочного центра национальный чум ханты, и с точностью воспроизвели внутренне убранство жилища. Гостей праздника встретили коренные жители Севера, которые угостили всех желающих традиционными блюдами и травяным чаем, а также рассказали о своих обычаях.

Праздничную программу подготовили и сотрудники Музейно-выставочного центра. Они организовали выставку предметов рукоделия народа ханты, мастер-классы по изготовлению национальной куклы «Акань» из ткани и меха, провели увлекательный квест, посвященный традициям коренных народов Севера, и спортивную программу «Этно-старт», в рамках которой гости мероприятия смогли попрыгать через нарты, метнуть тынзян на хорей и принять участие в перетягивании палки.